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ATA DA ​57ª (QUINQUAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA ​3ª         

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA ​9ª (NONA) LEGISLATURA DA        

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 11 (ONZE) DIAS DO         

MÊS DE JUNHO DO ANO DE 2019, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO,             

SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, SENHOR          

PRESIDENTE VEREADOR ​CARLOS ALBERTO ​ABRE A SESSÃO       

COMPARECERAM E ASSINARAM O LIVRO DE PRESENÇA A        

MAIORIA DOS EDIS DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO       

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA À SECRETÁRIA       

VEREADORA ​ALINE DO HOSPITAL QUE PROCEDA A LEITURA DA         

ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM         

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA        

SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA FEITA A         

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS​: PROJETO DE LEI Nº         

031/2019 ​DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL CAVALCANTE       

LACERDA ​QUE DENOMINA DE MANOEL DE FREITAS, ARUÁ DO         

BAIRRO MUCUNÃ, EM MARACANAÚ, ESTADO DO CEARÁ E DÁ         

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ​MOÇÃO Nº 027/2019 DE AUTORIA DO        

VEREADOR LUCINILDO DA FROTA BRITO QUE REQUER       

APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES PELOS 30 ANOS DE FUNDAÇÃO        

DO GRUPO SOLAR MAGAZINE. OS REFERIDOS PROJETOS FORAM        

ENCAMINHADOS PARA AS DEVIDAS COMISSÕES.     

REQUERIMENTOS LEGISLATIVOS N° 362 AO 371/2019 DE AUTORIA        

DOS VEREADORES CAPITÃO MARTINS, JÚLIO CÉSAR, LUCINILDO,       

PEDRO RODRIGUES, IVANI AGUIAR, CHICO BARBEIRO,      
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PATRIARCA, HELENITA, TALES SARAIVA E ANTENOR. OS       

REFERIDOS REQUERIMENTOS FORAM ENCAMINHADOS PARA     

ORDEM DO DIA EM CARÁTER DE URGÊNCIA. ​REQUERIMENTOS        

VERBAIS Nº 358 AO 367/2019 DE AUTORIA DOS VEREADORES         

JEORGENES, IVANI AGUIAR, JÚLIO CÉSAR, PEDRO RODRIGUES,       

JOÃO MELIN, PATRIARCA NETO, HELENITA, ALINE DO HOSPITAL,        

TALES SARAIVA E ADAUTO PARENTE. OS REFERIDOS       

REQUERIMENTOS FORAM ENCAMINHADOS PARA ORDEM DO DIA       

DA SESSÃO SEGUINTE. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE,        

O SENHOR PRESIDENTE ABRE ESPAÇO PARA O PEQUENO E         

GRANDE EXPEDIENTE. NO PEQUENO EXPEDIENTE, O VEREADOR       

JÚLIO CÉSAR COMENTA COM TRISTEZA O QUE ACONTECEU        

SOBRE UMA MANIFESTAÇÃO INFELIZ DE ALAN KARDEC MARINHO,        

ASSESSOR DA PREFEITURA DE MARACANAÚ, O QUAL USOU AS         

REDES SOCIAIS PARA DESRESPEITAR AS MULHERES      

MARACANAUENSES. ELE AFIRMA QUE, NO LUGAR DE ENALTECER        

O EVENTO, O REFERIDO ASSESSOR FEZ UMA POSTAGEM        

INSINUANDO QUE AS MULHERES QUE TIVERAM ACESSO AO        

CAMAROTE VIP DO SÃO JOÃO DE MARACANAÚ, TERIAM        

CONSEGUIDO A PULSEIRA VIP EM TROCA DE SEXO. O         

VEREREADOR JÚLIO CÉSAR PEDE UMA ATITUDE POR PARTE DA         

PREFEITURA E DOS DEMAIS EDIS EM RELAÇÃO A ESSE         

COMENTÁRIO INADEQUADO. ÚLTIMO INSCRITO NO PEQUENO      

EXPEDIENTE, A VEREADORA IVANI AGUIAR DIZ NÃO CONCORDAR        

COM TAMANHO DESRESPEITO POR PARTE DE ALAN KARDEC. ELA         



3 
ATA DA 57º SESSÃO ORDINÁRIA 11-06-2019 

CITA, AINDA, A REUNIÃO QUE TEVE COM O SECRETÁRIO FELIPE          

MOTA E DIZ QUE ESTA EM PROCESSO DE LICITAÇÃO A REFORMA           

DE TRÊS PRAÇAS, VERBAS PARA COLOCAÇÃO DE CALÇAMENTOS        

NAS RUAS MAIS NECESSITADAS E QUE A OBRA DE         

REVITALIZAÇÃO DO MERCADO DE MARACANAÚ, NO BAIRRO       

CENTRO, EM BREVE IRÁ INICIAR. PELA ORDEM, O VEREADOR         

CESINHA DIZ QUE O PREFEITO E OS DEMAIS EDIS NÃO APOIAM A            

INSINUAÇÃO FEITA NAS REDES SOCIAIS SOBRE A AQUISIÇÃO DAS         

CORTESIAS. NO GRANDE EXPEDIENTE, O VEREADOR PEDRO       

RODRIGUES DIZ QUE REALMENTE FOI DESRESPEITOSO E QUE        

REPUDIA O TAL COMENTÁRIO. EM SEGUIDA, ELE PEDE AO         

DEMUTRAN, DE FORMA URGENTE, UM ESTUDO TÉCNICO NA        

AVENIDA NOVE E SOLICITA COLOCAÇÃO DE “TARTARUGAS”. ELE        

RELATA TAMBÉM QUE VEM ACONTECENDO “PEGAS“ DE MOTOS        

NA REFERIDA AVENIDA. EM APARTE, O VEREADOR JEORGENES        

DIZ QUE AS PRINCIPAIS VIAS DE MARACANAÚ REALMENTE ESTÃO         

NECESSITANDO DE REDUTORES DE VELOCIDADE RELATANDO,      

INCLUSIVE, A MORTE DE UMA CRIANÇA POR UM VEÍCULO         

AUTOMOTOR. RETOMANDO SUA FALA, O VEREADOR PEDRO       

RODRIGUES PEDE QUE SE REALIZEM BLITZ EDUCATIVAS PARA        

MELHOR ORIENTAR A COMUNIDADE. EM APARTE, O VEREADOR        

DEMI PEIXOTO DIZ QUE O MINISTÉRIO PÚBLICO ENTROU CONTRA         

O MUNICÍPIO PROIBINDO A COLOCAÇÃO DE “TARTARUGAS” EM        

DIVERSAS RUAS DO MUNICÍPIO E DIZ QUE A ÚNICA FORMA DE           

REAL DE CONSCIENTIZAR OS CONDUTORES É COM       
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FOTOSENSOR. EM APARTE, O VEREADOR RAFAEL LACERDA DIZ        

QUE É IMPORTANTE QUE SE TRABALHE DE FORMA EDUCATIVA         

PARA MELHOR CONSCIENTIZAÇÃO DA POPULAÇÃO.     

RETORNANDO COM SUA FALA, O VEREADOR PEDRO RODRIGUES        

DIZ QUE É IMPORTANTE A MAIOR PARTICIPAÇÃO DE FANFARRAS         

E COMENTA SOBRE SEU PROJETO DE INDICAÇÃO ACERCA DA         

INSTITUIÇÃO DA SEMANA CULTURAL DAS FANFARRAS E BANDAS        

AS QUAIS CONTRIBUEM PARA RETIRADA DE JOVENS DAS RUAS E          

DA OCIOSIDADE. ÚLTIMO INSCRITO NO GRANDE EXPEDIENTE, O        

VEREADOR CAPITÃO MARTINS QUE DIZ REPUDIA A ATITUDE DE         

ALAN KARDEC, ASSIM COMO, OS DEMAIS VEREADORES E O         

PREFEITO FIRMO TAMBÉM CONDENAM A AÇÃO DO ASSESSOR        

CITADO. ELE RELATA A SUA INDIGNAÇÃO COM RELAÇÃO À         

INFELIZ PUBLICAÇÃO A QUAL DENIGRE A IMAGEM DAS        

MULHERES DO MUNICÍPIO. EM APARTE, A VEREADORA ALINE DO         

HOSPITAL TAMBÉM REPUDIA A REFERIDA PUBLICAÇÃO EM NOME        

DE TODAS AS MULHERES. EM APARTE, O VEREADOR RAFAEL         

LACERDA TAMBÉM CONDENOU O COMENTÁRIO DE ALAN KARDEC        

E DIZ QUE NÃO SE PODE PERMITIR E NEM CONCORDAR COM TAL            

ATITUDE. EM APARTE, O VEREADOR TALES SARAIVA FALA QUE         

NÃO SE TRATA DE UMA PESSOA LEIGA E SIM DE UM ASSESSOR            

ESPECIAL DA PREFEITURA QUE JAMAIS DEVERIA TER       

COMENTADO ALGO DESSE CUNHO. EM APARTE, A VEREADORA        

HELENITA DIZ QUE SE TRATA DE UM DESRESPEITO COM AS          

FAMÍLIAS, ÀS MULHERES E AO EVENTO TÃO IMPORTANTE        
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QUANTO O SÃO JOÃO DE MARACANAÚ. EM APARTE, O VEREADOR          

ADAUTO PARENTE RELATA QUE UM COMENTÁRIO COMO ESSE        

PODE MANCHAR ESSE EVENTO DE EXTREMA RELEVÂNCIA PARA        

O MUNICÍPIO. EM APARTE, O VEREADOR ANTENOR PEDE        

DESCULPAS A TODAS AS MULHERES PELO COMENTÁRIO       

INADEQUADO DO ASSESSOR EM QUESTÃO. EM APARTE, O        

VEREADOR DEMI PEIXOTO CONSIDERA DESNECESSÁRIO E      

INFELIZ O COMENTÁRIO DE ALAN KARDEC E QUE ESSA ATITUDE          

ISOLADA NÃO DEVE DIMINUIR A GRANDEZA DO SÃO JOÃO DE          

MARACANAÚ. EM APARTE, O VEREADOR JÚLIO CÉSAR       

PARABENIZA O VEREADOR CAPITÃO MARTINS PELO USO DA        

TRIBUNA PARA COMENTAR E SE POSICIONAR CONTRA A ATITUDE         

DESNECESSÁRIA DE ALAN KARDEC. ELE FINALIZA PEDINDO UM        

POSICIONAMENTO SOBRE ISSO SEJA ATRAVÉS DO      

AFASTAMENTO DO REFERIDO ASSESSOR OU DE UMA NOTA DE         

REPÚDIO, POR EXEMPLO. EM APARTE, O VEREADOR PATRIARCA        

DIZ QUE, NESSE MOMENTO, O PREFEITO FIRMO CAMURÇA ESTÁ         

TOTALMENTE DESCONTENTE COM A POSTURA DE ALGUÉM QUE        

POSSUI A REPRESENTATIVIDADE QUE ALAN KARDEC TEM. EM        

PARTE, O VEREADOR JEORGENES TAMBÉM DEIXA REGISTRADO       

SEU REPÚDIO QUANTO A ESSE OCORRIDO. EM APARTE, O         

VEREADOR JOÃO MELIN AFIRMA QUE AS MULHERES DO        

MUNICÍPIO NÃO MERECEM TAL TRATAMENTO E DESRESPEITO.       

NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA O ​PEQUENO E GRANDE         

EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE SUSPENDE OS      
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TRABALHOS. SOLICITADO INTERSTÍCIO PELO VEREADOR     

JEORGENES CASTRO ​QUE FOI CONCEDIDO. RETOMANDO OS       

TRABALHOS E VERIFICANDO HAVER QUORUM, FOI ANUNCIADA A        

ORDEM DO DIA. APROVARAM-SE, EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO,        

OS SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº        

025/2019 ​DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA IVANI AGUIAR DE         

SOUSA ​QUE DISPÕE SOBRE O USO DE FOGOS DE ARTIFÍCIO          

SILENCIOSOS EM EVENTOS PÚBLICOS E PARTICULARES NO       

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. ​PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº        

026/2019 ​DE AUTORIA DO ​VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE        

PAULA ​QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA SEMANA CULTURAL         

DAS FANFARRAS E BANDAS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ          

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APÓS DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, ​FORAM       

APROVADOS TODOS OS REQUERIMENTOS CONSTANTES NO      

AVULSO​. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O SENHOR        

PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE SESSÃO ​E LEMBRA A        

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 12 (DOZE) DE JUNHO          

DO CORRENTE ANO, NO MESMO HORÁRIO E LOCAL. DO QUE          

PARA CONSTAR, LAVROU-SE A PRESENTE ATA QUE, DEPOIS DE         

LIDA E APROVADA, SEGUE ASSINADA PELO PRESIDENTE,       

SECRETÁRIO E DEMAIS VEREADORES, LOGO APÓS SUA       

APROVAÇÃO. 
 


